



16 APR, 2024

Department of Energy opens bidder registration for ENEGEM today

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia



Page 1 of 2

能源部今开放投标人登记 设交易所跨境销售绿色电力

(布城 15 日讯) 马来西亚政府已同意设立马来西亚能源交易所 (ENEGEM)，向邻国跨境销售绿色电力，这符合我国能源转型愿景及通过东盟电网倡议 (APG) 支持区域电力整合。

能源及水务转型部文告指出，通过 E-NEGEM 平台的跨境销售能源，将根据能源委员会最新发布的跨境电力销售指南 (CBES) 实施。

“能源部欢迎有兴趣且符合条件的各方参与首次拍卖，通过 ENEGEM 平台从马来西亚电力供应系统购买绿色电力，以供应给新加坡。”

“跨境销售绿色电力的拍卖过程将利用新加坡与大马半岛之间现有的互联，从 100 兆瓦 (MW) 试运行开始。”

即将举行的购买绿色电力拍卖的主要特点，包括试点计划将向持有新加坡电力市场发电或零售执照的可再生能源投标人开放，有兴趣的可再生能源投标人应向单一买家登记参与拍卖。

经过资格审查后，成功申请者将收到通知，以在拍卖日进行购买绿色电力拍卖，而中标者将与单一买家签订可再生资源供应协议，作为销售和购买绿色电力。

有兴趣的可再生能源投标人可从明天 (16 日) 起，通过能源部单一买家网站登记。

“能源部相信，通过 ENEGEM 平台启动拍卖将使我国进一步加强其跨境电力整合框架，同时为东盟国家之间更大的可再生能源发展和跨境能源贸易的区域合作铺路。”

东盟电网倡议是一项建设区域电力互联的倡议，首先以跨境双边方式连接区域，然后逐步扩展到次区域互联，最终形成完整的东南亚电网系统。#